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відображається на їх змащувальній здатності. На протизносні властивості 

палив впливає як розчинена так і вільна вода. 

Дослідження впливу розчиненої води на змащувальні властивості 

палив в кількостях, близьких до межі насичення в інтервалі температур 

10...30 °С, що проводилися з парами тертя сталь ХВГ - сталь ШХ15, сталь 

ШХ15 - сталь ШХ15, сталь X12М - сталь ЕІ347Ш, бронза БРОФ7-02 - сталь 

X12Ф1 показали , що при утриманні в паливі розчиненої води більше 

0,008% його протизносні властивості погіршуються, а протизадирні – 

залишаються практично без зміни. 

При наявності в паливі емульсійної води значно погіршуються як 

протизносні так і протизадирні властивості. Очевидно, що в першому 

випадку грає роль зниження в'язкості палива при розчиненні в ньому води, 

а в другому – мають місце розриви мастильної плівки і виникнення сухого 

тертя. 

Всі ці явища особливо небезпечні для прецизійних пар паливної 

апаратури, для них паливо є мастилом 
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В даний час особливу актуальність має очищення стоків підприємств, 

розташованих в басейнах річок, що впадають в Азовське і Чорне моря. 

Існуючі методи очищення стоків від масел, поверхнево-активних речовин, 

іонів важких металів не завжди забезпечують заданий об'єкт очищення або 

складні в експлуатації. Тому виникає необхідність в розробці нових 

прогресивних методів утилізації. В результаті виробничої діяльності 

ремонтних підприємств сільськогосподарської техніки утворюються 

небезпечні для навколишнього середовища масломісткі відходи. Однак у 

літературних джерелах недостатньо висвітлені аспекти їх утилізації. 

Основний виробничий цикл ремонту двигунів на ремонтно-механічному 

заводі складається з зовнішнього пропарювання агрегату в пропарювальної 

камері зі скиданням стоків, що утворюються, в збірний колодязь. Далі 

відбувається розбирання двигуна на окремі вузли і мийка їх в кресових 

миючих машинах з періодичним скиданням відпрацьованих миючих 
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розчинів в збірні ємності. Після відновлення деталей здійснюється 

складання дизеля і його випробування на стендах. Необхідні деталі 

електрохімічним шляхом оцинковують, хромують або залізнять. 

Основними джерелами виробничого водоспоживання є: ділянка 

випробування дизелів, що поступають на ремонт, гальванічна ділянка з 

лініями цинкування і травлення деталей, миюча ділянка. Загальна 

технологічна схема приготування мастила на основі відпрацьованих 

миючих розчинів буде складатися з приймача відпрацьованого масла, яке 

буде надходити з ділянки випробування дизелів і збірника масляного шламу 

ділянки мийки, збірника-емульгатора мастила, насоса для перемішування, 

ежекторного пристрою. Дослідження показали, що низькоконцентровані 

стічні води забруднені маслом, дизпаливом, суспензією, іонами важких 

металів. Концентрація нафтопродуктів досягає 1…4 г/л. 

Установка для приготування мастила буде працювати наступним 

чином. Відпрацьований миючий розчин після попереднього освітлення від 

грубодисперсних домішок насосом перекачується в збірник-емульгатор, а 

масляні відходи транспортуються в приймач відпрацьованого масла, який 

з'єднаний з ежекторним пристроєм. При роботі насоса частина 

відпрацьованого миючого розчину буде надходити з напірного 

трубопроводу на ежектор, в якому створюється розрідження. При цьому 

обсяг масла, який встановлюється в залежності від початкової концентрації 

миючого розчину змішується в дифузорі ежектора і надходить у 

всмоктуючий патрубок насоса для додаткового перемішування в корпусі 

насоса. Цим підвищується високий ступінь емульгування масла, що 

підвищує якість приготування мастила. Далі суміш мастила і 

відпрацьованого миючого розчину надходить до збірки-емульгатор через 

перфоровану трубу, встановлену в його нижній частині. Частина 

деемульгірованого масла спливає в верхню частину збірника-емульгатора і 

через перфоровану збірну трубу, з'єднану зі всмоктуванням патрубком 

насоса надходить для повторного перемішування. 

Аналіз складу відпрацьованого миючого розчину дозволяє зробити 

висновок о доцільності його застосування в якості змазок для сталевих форм 

залізобетонних конструкцій. 
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Постановка проблеми. Важливим напрямком підвищення 

ефективності збирально-транспортних процесів буряків цукрових є 

застосування потужних збиральних комбайнів з великою місткістю 

бункерів і вантажно-очисної техніки в поєднанні з великовантажними 

транспортними засобами. Проте, цей напрямок необхідно розглядати в 

тісному взаємозв’язку з проблемою переущільнення ґрунту під час 

транспортування коренеплодів з поля. 

Пропонований аналіз пропускної здатності збирально-транспортного 

комплексу машин для буряків цукрових спрямований на пошук шляхів 

раціонального використання ресурсу машин з урахуванням 

детермінованого підходу. 

Аналіз останніх досліджень. На даний час ефективне впровадження 

розробленої в Україні (ВНДІ цукрових буряків, м. Київ) в 70-ті роки 

минулого століття потоково-перевантажувальної технології збирання (БЦ) 

є можливим завдяки розробкам досконаліших машин. З'явилися 

бурякозбиральні комбайни з бункерами великої місткості – 40 м3 (фірми 

ROPA, Vervaet Beet Eater 625 та ін.) та причепи-перевантажувачі 

RUWHAWE місткістю понад 40 м3, агрегатовані з трактором Джон Дір 8400, 

а в Україні – напівпричепи ТЗП-27 «Атлант» та ін.) [1, 2]. 

Мета досліджень – пошук шляхів раціонального використання 

ресурсу машин в технологічному збирально-транспортному комплексі. 

Результати досліджень. Найбільш ефективним способом вивезення 

БЦ з поля на приймальний пункт є потоковий із застосуванням автопоїздів, 

однак він також має суттєві недоліки [3]. 

Особливістю перевантажувального способу транспортування врожаю 

буряків, є гнучкість, адаптивність до погодно-кліматичних та господарських 

умов під час збирання. При сприятливих погодних умовах і наявності 
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